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Canopy of Prayer 
 

Ami mögöttünk van, azt elfelejtve, ami előttünk, annak nekifeszülve...   

Jó dolog, ha nem ragadunk le a múltban, sőt, nem is élünk benne, de egy ilyen időszakban az is jó, ha hálát adunk 

azért, amit az Úr tett. Kiváltságunknak tartjuk, hogy a „Canopy of Prayer” 200. számában egy kis időt szánhatunk 

arra, hogy megosszunk néhány gondolatot a lap születéséről és arról, hogyan jött létre. Arra is, hogy megosszuk 

őszinte meggyőződésünket arról, hogy mennyire fontos ez az imádkozási eszköz a kontinensünk számára, 

miközben egyre változó világban haladunk előre.   

Imádság felhívás Európáért   

2006 áprilisában, egy – meggyőződésünk szerint – isteni kezdeményezésű találkozás alkalmával, amelyre a 

franciaországi Lingolshiem-i otthonunkban került sor, Hugh Davis, egy amerikai hívő, a Szent Szellem ösztönzésére 

elhatározta, hogy európaiakat mozgósít saját kontinensükért való imádkozásra. Hugh-nak az én nevemet adták 

meg, mint az európai intézményekben szolgáló személyét. Megkérdezte, meglátogathat-e minket, hogy 

megbeszéljük, mit érez, hogy az Úr a szívére helyezett. Érkezésekor elmondta, hogy meghívta Ortwin Schweitzert 

is – akivel sem ő, sem mi nem találkoztunk még soha –, hogy csatlakozzon hozzánk másnap, így ő, Hugh, 

megoszthassa azt, amit az Úr adott neki. Azt hiszem, mindannyian kissé kíváncsiak voltunk, amikor másnap 

összegyűltünk, hogy lássuk, hová vezethet mindez. Hamar kiderült, hogy ez a találkozó, amelynek célja az 

Európáért való imádkozás felvállalása volt, valami, amire Ortwin már évek óta várt, és biztos vagyok benne, hogy 

évek óta imádkozott is érte. Elmondtam, hogy elsődleges feladatunk az, hogy kapcsolatokat építsünk ki, mielőtt 

bármilyen szolgálatba kezdhetnénk azokkal, akiket szolgálni hívattunk; ez úgy tűnt, hogy Ortwinnek is tetszett. Azt 

mondta nekünk: „20 éve vártam, hogy valaki ezt mondja”. Így kezdődött el az az út, amelyből később az European 

Union of Prayer (EUoP) lett.   

Félévente kezdtünk találkozni az EU elnökségét betöltő országokban. E találkozók célja az volt, hogy kapcsolatokat 

építsünk ki egymással az egész kontinensen; minden küldött a saját nemzeti identitásával érkezett, de hajlandó 

volt megbeszélni, felfedezni és imádkozni, arra törekedve, hogy megtaláljuk és élvezzük európai kötelékeinket. 

Kezdetben kis csoport voltunk, amely lassan növekedni kezdett, és a kapcsolatok egyre mélyebbé és 

jelentőségteljesebbé váltak. Hiszem, hogy imáink hatékonyabbá váltak, és láttuk, hogy az egész kontinensen olyan 

dolgok történnek, amelyek imáink következményének tűntek. Ezek többnyire apró dolgok voltak, de valódi 

bátorítást jelentettek, és Ortwin arra kapott ihletet, hogy keressen módokat arra, hogyan ösztönözhetne több 

közbenjárást az egész kontinensen, és elkezdte keresni azokat az imaszolgálati vezetőket, akik hasonló módon 

összefognának, és megosztanák egymással az Európáért való imádkozás kiterjesztésének feladatát. Mint oly sok 

más dolog esetében, az Úr útjai nem a mi útjaink, és az elfoglalt szolgálati vezetők közötti hosszú távú 

együttműködés elérhetetlennek bizonyult. 

A „Canopy of Prayer” születése  

Az EUoP luxemburgi előkészítő találkozónkon Ortwin megosztotta velünk, mit érzett, hogy az Úr mondani akar. 

Elmondta, hogy az Úr megmutatta neki: nekünk, az EUoP tagjainak kell vállalnunk ezt a feladatot, és hogy Ő adta 

nekünk azt az eszközt, amellyel kéthetente imalevelet indíthatunk azoknak, akik szívükön viselik az Európáért és 

vezetőiért való imádkozását. Ortwin elképzelése az volt, hogy ezek az imalevelek a lehető legtöbb európai 

országban és nyelven elérhetők legyenek a közbenjárók számára, és hogy minden egyes számban egy-egy konkrét 

imatémát emeljenek ki.   

Így született meg a Canopy of Prayer (Az imádság ernyője). 
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A név és a cím megadásával Köszönjük! 

 

Nyomd meg a gombot, és látogass el a 
Facebook oldalunkra, hogy értesülj a 
legújabb imakérésekről! 

 

A jövő lehetőségei  

Ezt a levelet azzal kezdtük, hogy szilárd meggyőződésünk szerint ez az imádkozási segédeszköz rendkívül fontos a 

kontinensünk számára, miközben egy folyamatosan változó világban haladunk előre. Szánjunk tehát időt arra, 

hogy elgondolkodjunk azon, amit az Úr adott nekünk, és imádkozzunk az új szerkesztői csapatért, valamint a jövő 

izgalmas lehetőségeiért. Ne feledjük, hogy Isten mindig is azt akarta, hogy közösségben legyünk Vele, és mi 

lehetne jobb módszer erre, mint időt tölteni Vele imádságban, közbenjárásban, hálaadással, és ne feledkezzünk 

meg azokról az imákról sem, amelyekben arról kérdezzük az Urat, hogyan szeretné, hogy imádkozzunk, és arra 

kérjük Őt, mutassa meg nekünk, hol munkálkodik már. 

Ahogy a Canopy of Prayer jövőjére és víziójára tekintünk, talán helyénvaló feltenni a kérdést: „Hol vagytok ti, 

Európa többi közbenjárói?” Úgy gondolom, ennek is része kell legyen a jövőbeli imáinknak. Bíztató számomra a 

Canopy of Prayer közösségi médiában való megosztásának legutóbbi munkája, valamint az imalevél mobil 

verziója, amely már elérhető, és várhatóan vonzó lesz a fiatalabb keresztények számára. Még sok tennivalónk 

van, de használjuk ezeket az erőforrásokat arra, hogy másokat is meghívjunk, csatlakozzanak hozzánk ebben a 

kontinensünkért végzett létfontosságú imádságos munkában. Charles Spurgeon így fogalmazott: „Az imádság az 

a vékony ideg, amely mozgatja Isten mindenhatóságának izmait.” A világ változik, és sötétség veszi körül, de 

ahogyan az imádkozók tudják, ez csak a szülési fájdalmak kezdete, és a hívás nem kevesebb, hanem több 

imádkozásra szólít fel. Isten nem ígér könnyű vagy kényelmes utat, de megígéri, hogy velünk lesz. 

Sokan közülünk, akik olvassuk és részt veszünk a Canopy of Prayer munkájában, az idősebb generációhoz 

tartozunk (bocsáss meg, ha ez rád nem igaz     ), de nem csupán imádkoznunk kell azért, hogy a fiatalabb 

generációk csatlakozzanak hozzánk, hanem a lehető legaktívabban ösztönöznünk is kell őket erre. Kit tudnál 

meghívni, hogy csatlakozzon az Európáért való imádsághoz?  

Ortwin álma és víziója az volt, hogy ne csak százak, hanem ezrek csatlakozzanak ehhez a közbenjárási munkához 

kontinensünkért, nemzeteiért és vezetőikért. Dolgozzunk és imádkozzunk azon, hogy ez a 300. szám 

megjelenésének évfordulójára valósággá váljon!  

A 200. szám lezárásaként szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik bármilyen módon segítették a 

Canopy-t abban, hogy egy nagyszerű imádkozási segédeszköz legyen, akár a jelenben, akár a múltban. Köszönet 

illeti Wolfgangot és a jelenlegi szerkesztői csapatot is, akik továbbviszik a Canopy-t; imádkozzunk azért, hogy Isten 

továbbra is inspirálja őket munkájukban.   

És köszönjük neked is, kedves Olvasó és Közbenjáró, hogy részt veszel ebben a küldetésben! 
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